



有“福”同享，有“彩”同乐



2014年宁波市本级福利彩票公益金使用情况公告

5759万元！ 宁波福彩史上最大奖被领走

经市财政局核准，市民政局本级2014年福利彩票公益金控制使用额度为8100万元，上年结余追加1000万元。市民政局依据福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，专项用于社会福利、社会公益事业，优先考虑已启动的设施建设项目，按照科学、合理、公平、公正、公开的原则，重点用于老年人、残疾人、孤儿等特殊困难群体服务的社会福利设施建设和救助对象直接受益的公益项目，适当支持符合规定的其他社会公益服务、慈善救济服务项目，共计安排使用8990万元。2014年项目具体分为老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类、社会公益类四类项目。根据《彩票管理条例》（国务院令第554号）的有关规定，现将2014年宁波市本级福利彩票公益金使用情况公告如下：

一、老年人福利类项目情况。为贯彻落实宁波市“十二五”规划提出的“加快发展社会养老服务”的目标任务，积极应对日益严峻的人口老龄化趋势，安排使用3725万元，重点保障老年人的供养、康复、照料等工作，促进老年人社会福利事业发展。其中，5个县（市）区福利院（敬老院）项目245万元，5个县（市）居家养老服务设施项目300万元，市社会福利院建设项目2930万元、社会工作队伍建设项目10万元、市社会福利中心建设项目200万元、社会工作队伍建设项目40万元。

二、残疾人福利类项目情况。为加快推进残疾人福利事业，安排使用1230万元，支持残疾人托（安）养工程建设、完善精神卫生福利机构设施。其中，11个县（市）区残疾人托（安）养工程项目200万元，市精

神病院扩建工程项目1000万元、社会工作队伍建设项目30万元。

三、儿童福利类项目情况。为贯彻落实《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》（国办发〔2010〕54号）精神，安排使用110万元，支持儿童福利设施建设，健全孤儿、弃婴等困境儿童养育、治疗、康复等工作。其中，市恩美儿童福利院危房改造项目100万元、社会工作队伍建设项目10万元。

四、社会公益类项目情况。为推进以改善民生为重点的社会建设，提高公共服务水平，安排使用3925万元，支持扶弱济困、城乡社区服务、社会组织发展、救助管理站建设等社会公益事业。其中，县（市）以“助学、助医、助老、安居”为主要内容的“365关爱”行动项目180万元，局本级“365”关爱项目250万元，

象山县救助管理站建设项目150万元，市救助管理站社会工作队伍建设项目10万元，11个县（市）区和谐社区建设项目51万元，海曙区示范社区建设项目20万元、81890求助服务中心培训项目30万元，江北区社会组织服务中心项目10万元，北仑区小港街道高河塘社区防灾减灾示范项目18万元，慈溪市救灾物资储备项目100万元，余姚市大岚镇生活污水治理项目10万元，8个县（市）区乡镇（街道）购买社会救助工作项目430.5万元，局本级购买社会工作服务项目100万元，市殡仪馆建设项目1600万元、设施改造项目400万元，市军休干部服务中心改扩建项目535.5万元，慈善总会“衣循环”项目10万元，华慈医院医疗设施购置项目20万元。

宁波市民政局
2015年5月

5月5日，“双色球”第2015048期57593560元巨奖获得者霍先生（化姓）在宁波福彩中心办理了兑奖手续，缴纳偶然所得税1152万元，以现金支票方式领走4607万元奖金。

4月30日，刚要开车外出的霍先生从收音机里听到了宁波福彩双色球中出10注一等奖的新闻。随着开奖号码一一报出，霍先生感觉自己可能中奖了，起码10注一等奖跑不了。于是他打电话给从小一起“光屁股长大”的好友：“我好像中了2000元彩票，领了奖晚上一起吃小龙虾！”挂了电话，却发现彩票“失踪”了，翻遍全身口袋和汽车储物箱也无果后，便回家找，还是一无所获。

“当时我觉得要是真找不到就算了，反正也不是大奖。”当他要放弃时，无意间发现彩票就压在车头纸巾盒下面，只露出一边角。而这张“失踪”的彩票，让他成为巨奖得主。他笑着说，“一开始还

不敢确定，赶紧用手机上网核对了几遍，又打电话给朋友再次核对。得到的答案是中大奖了。”

20元，10倍投注，中得5759万元，霍先生的这注号码是怎么选的呢？他表示，这注号码是以机选方式产生的。4月28日，他外出办事途中抽空走进江北区新义路158号的福彩33025311代销点，让销售员随机选了一注“双色球”投上10倍后便离开了，整个购彩过程非常迅速，前后持续不到2分钟。当问他为什么投10倍时，霍先生笑着说：“当时有点赶时间，机选出来的数字并没有仔细去看，红球也没细看，就看到蓝球号码是10，来不及多研究，心想10就投10倍吧。”

“中了宁波福彩有史以来最大奖，以后有什么打算呢？”当被问及奖金使用安排时，霍先生说，虽然暂时还没有规划，但是他相信自己不会迷失，会怀着更加积极的心态面对今后的生活。

http://tc.nbzm.gov.cn http://www.kanfucai.com 宁波市福彩中心地址：曙光路86号 电话：27669518 27663709 27663702



初夏即至

清凉又有新鲜感的薄荷绿上场



自然、清凉的薄荷绿，在春末夏初的时节，该上场了。薄荷绿的布艺沙发、薄荷绿的床品、薄荷绿的窗帘以及薄荷绿的座椅等，深度感受薄荷绿饰家的清爽与愉悦感，让爱家时髦满格！作为一种中立颜色，绿色与复苏、生长、变化、天真、富足、平静等有关。



薄荷绿让家清新宜人，薄荷绿是达人们美丽进阶的小秘诀，想让蜗居瞬间变新鲜感，不妨也给室内注入些许。



薄荷绿、天蓝，多种清凉色彩搭配在一起，整个卧室都亮了。充满着初夏的味道。清新怡人。

无处不在的绿色元素像是活跃在木色枝头的一抹春色，俏皮而温暖。餐厅布置，加入薄荷绿，让人更有食欲。

薄荷绿墙面和家具，让衣帽间显得清新透亮。搭配薄荷绿的元素，让整个家提色了不少，可谓是绿意点睛。



微信扫一扫
家居资讯早知道



DERLOOK 第六空间

居的艺术 家的经典